
〈ボタン・LED・接続端子〉

ボタン・LED・
接続端子

P.1 I 26’03P.2

ASKS-3008/5008、ASKB-3028/5028

MADE IN CHINA

スピーカー付き
ウォールシェルフ

ASKS-3008：幅30×奥行12.5×高さ8.5(cm)
ASKS-5008：幅50×奥行12.5×高さ8.5(cm)
ASKB-3028：幅30×奥行16×高さ28(cm)
ASKB-5028：幅50×奥行16×高さ28(cm)

天板 /合成樹脂化粧繊維板（メラミン樹脂）
本体 /繊維板、ポリエステル
固定用パーツ /ポリアセタール
固定用ピン /金属 ( ステンレス鋼 )

●外形寸法（約）

●構 造 部 材

取扱い説明書

この度は、当製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。
使用前に、この説明書を最後までお読みのうえ正しい使い方で末永
くご愛用ください。この説明書は取り付け後も捨てずに、大切に保
管しておいてください。

品  質  表  示

■下記の耐荷重の範囲内でご使用ください。
ASKS-3008、ASKB-3028　全体耐荷重：3kg
　ASKS-5008、ASKB-5028　全体耐荷重：5kg
■本機は一般家庭用です。
■高温多湿ではない室内でご使用ください。
■過度に重いものを乗せないようにご注意ください。
■本製品は石膏ボード専用です。

ASKS-3008/5008、ASKB-3028/5028

マスキングテープ等を
ご用意ください。

(A)固定用パーツ（本体側用） (B)固定用パーツ（壁側用） (D)ピン刺し工具

(F)電源コード(E)固定用パーツ(壁用)取付用紙

(C)固定用ピン
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※穴が浅い

※穴が深い

（付属ネジ各3本付）

30（予備10含）
※本体に取り付け済み

音のエチケット
楽しい音楽も、状況次第では気になるものになります。
静かな夜には小さな音でも通りやすく、特に低音は床や壁を
伝って広がり、思いがけない場所に迷惑をかけてしまうことが
あります。
音量は適度に保ち、窓を閉めるなどして、快適な生活環境を
守りましょう。

ASKS-3008

ASKS-5008

ASKB-3028

ASKB-5028

部  品  明  細 ■取り付ける前に部品が揃っている事をご確認ください。

OUTPUT
5V    1.0A/USB

OUTPUT
5V2.1A

SOURCE

9V　 2.5A

DC IN

〈ボタン〉の使い方

〈LED・接続端子〉の説明 ・ 名称

①

①

②

②

③

③

④

④/⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑤ ⑩

電源 / 入力切替

ライト

再生・一時停止 /
ペアリング

ボリューム /
曲送り・戻し

USB TYPE-C充電ポート

DC電源入力

USB ・ TYPE-A 充電ポート
/USB入力

パーティ・プラス・モード ： ペアリングを試み中
パーティ・プラス・モード ： ペアリング中

電源OFF
デバイスとのBluetooth接続を試み中
デバイスとBluetooth接続中
USB 入力選択中

青色　点滅
青色　点灯

赤色　点灯
青色　点滅
青色　点灯
水色　点灯

〈1回押し〉オーディオ電源ON　〈長押し〉オーディオ電源OFF
〈電源ON時に1回押し〉オーディオソースを「Bluetooth」「USB」入力の間で切り替え。
　　　　　　　　　　（USBは接続時のみ切替可）

〈1回押し〉トラックを再生/一時停止します
〈2回押し〉パーティ・プラス・モード ： Bluetooth接続モードでもう1台の本機とペアリング/接続解除

弱→中→強→OFF（3段階）
ライトは①の状態に関わらず、単独でON/OFF可能です。

〈1回押し〉音量を上げ下げ
〈長 押 し〉曲送り、曲戻し

各 部 名 称

⑥ ⑦ ⑧ ⑨

DC電源
入力端子

〈下面〉

スピーカー部

ライト部

本機は、海外ではご使用になれません。
FOR USE IN JAPAN ONLY



ASKS-3008/5008、ASKB-3028/5028

I 26’03P.3 P.4

図記号の説明
禁止（してはいけないこと）を示します。
具体的な内容は図記号の中や文章で
示します。禁止 注意

注意を示します。
具体的な内容は図記号の中や文章で
示します。

電源
アダプターを
抜く

電源プラグを抜くときは、電源コードを持たずに、必ず電源アダプター本体を持って
引き抜かないでください。
感電やショートして発火する恐れがあります。

注 意

警 告

禁止

● 煙が出たり、異常な音やにおいがするなど、異常な状態のまま使用しないでください。
　 火災や感電、故障の原因になります。

● 接続端子に飲食物やホコリなどの異物を侵入させない。ショートや異常発熱による発煙・発火の
　 原因になります。

● 電源コードを傷つけたり、無理に捻じ曲げたり、引っ張ったり、束ねたり、重いものを載せたり、
　 はさみこんだり、加工したりしないでください。火災や感電、故障の原因になります。
● 電源コードや電源プラグが傷んだり、コンセントの差し込みがゆるいときは使用しないでくだ
　 さい。感電やショート・発熱による火災のおそれがあります。
● 電源プラグの刃および刃の取付面のホコリなどは、定期的に乾いた布で拭き取ってください。
　 プラグにホコリがたまると湿気などで絶縁不良となり、火災の原因となります。
● 本機は一般家庭用です。業務用に使用しないでください。
● 本来の用途以外の使い方はしないでください。
● 異常が生じたまま使用しないでください。
● 偏った荷重や過度な荷重は掛けないでください。
● 熱い鍋やヤカン等を置かないでください。
● 直射日光や高温多湿な場所、ストーブ等の火気の近くには設置しないでください。

たこ足配線などで定格を超えると発熱による
火災の原因になります。

電源は交流100Vで使用し、
コンセントや配線器具の定格を超える
使い方をしないでください。

交流100V
定格範囲内

発火や異常動作でのケガの原因になります。分解禁止

分解・改造はしないでください

濡れ手禁止 火災や感電、故障の原因になります。

濡れた手で電源プラグを抜き差ししないで
ください。

本体を水につけたり、水をかけたり異物を
入れないでください。

濡れ禁止 ショートや火災や感電、故障の原因になります。

浴室、シャワー室など湿気がある場所では
使用しないでください。

浴室使用禁止 火災や感電、故障の原因になります。

安全上のご注意
安全上のご注意

※ご使用の前に「安全上のご注意」と「取扱説明書」の内容をよくお読みのうえ、正しくお使いください。

※ここに示した項目は、製品を安全に正しくお使い頂きお使いになる人や他の人々への危害や財産への損害を未然に防ぐものです。
また、危害や損害の大きさと切迫の程度を明示するために、誤った取り扱いをすると生じることが想定される内容を「警告」「注意」の
2つに区分しています。いずれも安全に関する重要な内容ですので、必ず守ってください。

設置上の注意

使用上の注意

■本製品の固定用ピンは石膏ボードの壁に使用できます。
■石膏ボードの見分け方は画びょうを刺し、抜いた時に白い粉がつくことが目安になります。
■板壁や土壁・コンクリート壁には使用できません。
■本製品は屋内用です。屋外では使用できません。
■固定用ピンは先が鋭利になっています。取り扱いには十分ご注意ください。
■壁面には固定用ピンが最後まで入ることを確認してから設置してください。
■固定用ピンは一度刺した穴に再度刺さないでください。強度が保てない可能性があります。
■平らで垂直な壁に取り付けてください。凹凸や傾斜のある壁には正しく取り付けることができず、落下や
　ケガの原因になります。
■湿気の多い部屋や地域では、石膏ボードが脆くなっている場合がございます。
　その場合は、十分な強度を保てない可能性がございます。取り付け後は、手でしっかり押していただき、
　強度が確保されているかご確認ください。
■石膏ボード内部にまれにビスが隠れていることがございます。ピンが刺さらないことがあるため、金具の
　取り付け位置を変更してください。(事故の原因となりますので必ずすべてのピンを刺してください) 

■一か所に集中して荷重をかけないでください。
■耐荷重の範囲でご使用ください。できるだけ均等に物を置いてください。
■設置した棚に横や下から強い力を加えないでください。
■本製品に乗る・ぶら下がる等しないでください。脱落してケガをする可能性があります。
■手をつく・寄りかかる等、荷重をかける行為はしないでください。
　本体の破損や落下によるケガの原因になります。

禁止

● 初めからボリュームを上げすぎないでください。
● 湿度の高い所やほこりのある場所で使用しないでください。
● ペットやお子さまの手が届くところへの取り付けはしないでください。
● 本組立説明書を許可無く転載することは禁止しております。

指示に従う

● 開梱の際は換気に十分注意してください。
● ボルトや固定パーツのゆるみがないか定期的に確認してください。ゆるみがある場合は、場所を
　 変えて差し直しをしてください。
● お手入れにはかたく絞ったタオル等をお使いください。
● 水気のものをこぼしたらすぐに拭き取ってください。
● お客様のお取扱いの不注意による破損等の補償はいたしかねます。
● 廃棄する際は居住地域の処理方法に従ってください。

警告
この表示を無視して誤った取り扱いをすると、
人が死亡、または重傷を負う可能性が想定
される内容を示しています。

指示する行為の強制（必ずすること）を
示します。具体的な内容は図記号の中や
文章で示します。指示

注意
この表示を無視して誤った取り扱いをすると、
人が傷害を負う可能性、および物的損害の
発生が想定される内容を示しています。
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1

取 り 付 け 順 序

穴が深い 穴が深い

穴が浅い穴が浅い

■2回に分けてピンを刺してください。

ピン刺し工具

１． ピン刺し工具の穴が深い方で押し込みます。

２． ピン刺し工具の穴が浅い方で最後まで押し込みます。

工具の使用方法

壁

壁壁

壁

壁

マスキングテープ

(E)固定用パーツ(壁用)取付用紙

本体を取り付けたい位置に固定用パーツ(壁用)取付用紙をマスキングテープなどで
貼ってください。

ご 注 意

●必ず水平に貼ってください。
●粘着力の強いテープは使用しないでください。
　壁紙が破れたり、糊が残ってしまうことがあります。
　作業前に目立たない場所で試してください。

付属の電源コードは本機専用です。

付属の電源コードをDC電源入力端子に
取り付けコンセントに差し込んでください。

OUTPUT
5V    1.0A/USB

OUTPUT
5V2.1A

SOURCE

※USB TYPE-Cの充電は接続機器（スマートフォンの機種）によっては
　充電できない場合があります。

USB TYPE-CUSB TYPE-A

USB TYPE-A  DC5V/１A
USB TYPE-C  DC5V/2.1A

USB出力

U S B 充 電 に 関 し て

必ずお守りください。

●USBプラグ以外を差し込まないでください。 
●強い衝撃を与えないでください。
●USBプラグを無理に差し込んだり、ひねったり
　しないでください。
●使用しないときは、USBケーブルをはずすしてください。
　差し込んだままでは、足を引っ掛けたりしてUSB充電
　ポートの破損の原因になります。 
●クリップなどの細い金属物を差し込まないでください。
　ショートして破損の原因になります。
●USBケーブルはプラグを持って抜き差しして
　ください。

USB充電ポートの変形・破損の
原因になります。

USB充電ポートはモバイル機器用です。

ご 使 用 の前に
・接続端子に飲食物などをかけない。
・接続端子に異物を浸入させない。飲食物やホコリなどが差し込み口に浸入すると、
　ショートや異常発熱による発煙・発火のおそれがあります。
・ご使用機器に適合のケーブルをご使用ください。（ご使用機器の取扱説明書をご確認ください。）

付属の電源コード以外は使わないでください。
また、付属の電源コードは他の機器に使わないでください。
・ 長期間使用しないときは、電源コードを
  コンセントから抜いてください。
・ 本機の移動やお手入れの時は、電源コードをコンセント
  および本機のDC電源入力端子から抜いてください。

P.1の部品明細を見ながら作業をしてください。



×20(C)固定用ピン×1(B)固定用パーツ（壁側用）

×1(B)固定用パーツ（壁側用）×1(B)固定用パーツ（壁側用）

×1(D)ピン刺し工具

P.7
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取 り 付 け 順 序

(B)固定用パーツ（壁側用）

必ず両方の固定用パーツ(壁用)に
ピンを10本ずつ全て刺してください。×2

穴が浅い方で最後まで押し込みます。

① ③
固定用ピンを刺す角度に注意しピン先を
穴に入れ軽く押してください。
ピンが少し刺さります。

ピン刺し工具の穴が深い方で角度に
注意して押し込みます。

(C)固定用ピン

②

固定用ピンを10カ所に
刺し固定してください。

壁

全サイズ
共通取付位置

(D)ピン刺し工具

左側の固定用パーツを「全サイズ共通取付位置」に合わせて、壁に押し付けて
仮止めします。

全サイズ共通取付位置

壁 壁

隙間が
ないように

奥までしっかりと差し込んでください。

壁

(B)固定用パーツ（壁側用）

2同様にお手元の機器に合わせて右側の固定用パーツを壁に押し付けて仮止めします。

固定用ピンを10か所に刺し固定します。

固定用パーツ（壁用）取付位置

壁 壁

隙間が
ないように

奥までしっかりと差し込んでください。

幅30cm

ASKS-3008

ASKB-3028

幅50cm

ASKS-5008

ASKB-5028



壁 壁

隙間が
ないように

奥までしっかりと差し込んでください。
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固定用パーツのピンの状態をご確認ください。

■ 正しく取り付けてください。
■ 固定用ピンは根元までしっかり差し込んでください。
■ 固定用パーツが斜めになっていないか確認してください。

全てのピンが最後まで押し込まれていること、本体と壁にすきまや浮きがないことを
確認してください。

固定用ピンの押し忘れ
ピンが曲がっている ピンが最後まで

挿入されていない

本体に傾きがないか目視で確認して固定してください。

カチッ

本体を取付用ガイドラインに合わせ
壁に押し当てます。

本体を押し当てたまま本体の取付
位置まで下ろしてください。
「カチッ」という音がして固定され
ます。

マスキングテープなどをはがし、
本体が外れないように取付用紙
を外してください。

壁
壁

本体の取り付け方

本体の取り外し方 ピンの抜き方

壁

本体を左右どちらかの水平方向に強く押して
ください。カチッという音がしてロックが外れ
ます。

固定用ピンをラジオペンチ等で刺した方向と
同じ方向に引き抜いてください。

① ③②

取付用ガイドライン

本体

(E)固定用パーツ(壁用)取付用紙

カチッ

カチッ

ご 注 意
取り付け後、本体が左右に数ミリ程度動き
ますが固定用パーツに設けた遊びによる
もので不良ではありません。

ご 注 意
固定用パーツが2カ所ともカチッとはまり
固定されていることを確認してください。
きちんとはまっていないと本体が落下して
ケガや破損の原因になります。

ご 注 意
●壁を傷つけないよう十分ご注意ください。
●取り外し・取り付けを繰り返すと固定用ピンが
　ゆるむことがあります。設置時に必ず点検し、
　ゆるんでいた場合使用を中止してください。

背面をピッタリ
押し当てます。

取 り 付 け 順 序



ASKS-3008/5008、ASKB-3028/5028

I 26’03P.11 P.12

スマートフォンとのBluetooth接続（ペアリング）

スマートフォンの音楽を聴く（Bluetoothモード）

スマートフォンの音楽を本機で聴くには、本機とスマートフォンをBluetooth接続する必要があります。
このBluetooth接続をペアリングと呼びます。

ペアリングして2台の壁掛けスピーカーから同時に同じ音楽を再生することができます。

USBで音楽を聴く（USBモード）

2台つなげて同じ音楽をかける（パーティー・プラス・モード）

ライトをつける

2.電源ボタン（①）を押して、電源を入れます。

1.接続するスマートフォンのBluetoothをオンにします。
●スマートフォンのBluetoothをオンにする方法は、お使いになるスマートフォンの説明書をご覧になるか、
　スマートフォンに表示されているメッセージに従って操作してください。

1.本機の電源ボタン（①）を押して電源を入れ、本機とスマートフォンとのペアリングが完了するのを待ちます。
●ペアリングの方法は上記の「スマートフォンとのBluetooth接続（ペアリング）」をご覧ください。

1.1台目本機の電源ボタン（①）を押して電源を入れ、「再生・一時停止/ペアリングボタン（③）を〈2回押し〉します。
●LED（⑦、⑧）が2か所点滅している場合、ペアリング試み中になります。

2.2台目を約1.5m以内に置き、1.と同じ作業をします。

1.ライトボタン（②）を押します。弱→中→強→OFFの順で点灯します。
※電源オフの状態でも点灯可能です。

3.ペアリングが完了するとLED（⑦、⑧）が2か所点灯し、「SPEAKER CONNECTED（スピーカーコネクテッド）」と
　音声で接続がアナウンスされます。

※パーティー・プラス・モードをお楽しみいただくには弊社の壁掛けスピーカー付きウォールシェルフが2台必要となります。

1.USB(Type-A)入力端子（⑥）にUSBメモリーを接続します。
　本機がUSB接続を確認すると、USB入力モードに自動的に切り替わり、再生を開始します。

2.本機のコントロールで一時停止（③）、音量（④、⑤）を調整します。
　※本機の不具合によるデータ損失については、当社では補償いたしかねます旨ご了承ください。

4.パーティー・プラス・モードを切断するには、ペアリングしている2台のうちどちらか片側の
　再生・一時停止/ペアリングボタン（③）を〈2回押し〉します。

(注)「パーティー・プラス・モード」を使用するには、スマートフォンなどのBluetoothデバイスとBluetooth接続
　　する前に上記に従い、2台のスピーカーを接続してください。
　　既にBluetoothデバイスと接続している場合、一度接続を解除し、やり直してください。

2.スマートフォンで曲の再生を開始します。
●スマートフォンのアプリケーションで曲が選ばれている時は、本機の再生ボタン(③)を押しても曲の再生が開始できます。

3.接続するスマートフォンからペアリングを行います。接続の際は、本機から約1.5m以内の距離を保ってください。
●スマートフォンのBluetoothをオンにする方法は、お使いになるスマートフォンの説明書をご覧になるか、
　スマートフォンに表示されているメッセージに従って操作してください。
●スマートフォンには「ASKS-3008/5008、ASKB-3028/5028」のいずれかが表示されます。
●スマートフォンとのペアリング中はLEDが青色に点灯します。
●本機とペアリングしたスマートフォンは、次回以降は、この操作は不要となります。本機の電源を入れると
　自動的にペアリングされます。

3.曲の再生中に本機の再生ボタン(③)を押すと、曲の一時停止になります。

6.電源を切るには、本機の電源ボタン(①)を長押しします。
5.本機の＋ボタン(⑤)を長押しすると、次の曲に進みます。本機のーボタン(⑥)を長押しすると、前の曲に戻ります。
4.本機の＋ボタン(⑤)を押すと、音量が大きくなります。本機のーボタン(⑥)を押すと、音量が小さくなります。

※電源を入れたときに大きな音が出るのを防ぐため、予めスマートフォンの音量は最小にしてください。

OUTPUT
5V    1.0A/USB

OUTPUT
5V2.1A

SOURCE

操作時に以下の音声が流れます

電源オン時

電源オフ時

Bluetoothモード選択時

ペアリング成功時

USB入力 選択時

最大音量時

パーティ・プラス・モード接続時

POWER ON(パワーオン）

POWER OFF(パワーオフ）

Bluetooth(ブルートゥース）

Bluetooth CONNECT(ブルートゥース コネクト）

USB（ユーエスビー）

MAXIMUM VOLUME(マキシマムボリューム）

SPEAKER CONNECTED（スピーカーコネクテッド）

状　況 音　声

〈オーディオ部〉
実用最大出力

入力端子 USB Type-A
再生対応ファイル形式

出力仕様

MP3

＜DC出力部＞参照

8W（3Ω JEITA）

対応プロファイル

対応コーデック

規格

送信出力

最大通信範囲

仕様周波数帯域

A2DP　AVRCP  

SBC　 AAC  

Bluetooth Ver.5.4  

class2  

約10ｍ（使用環境によって異なります）  

2.4GHz  

〈DC出力部〉

充電用端子
USB Type-A

USB Type-C

DC５V　　　   1.0A

DC５V　　　   2.1A

〈スピーカー部〉
スピーカーユニット

インピーダンス

フルレンジ　76.2mm × 1

3Ω

〈電源部〉
定格入力

消費電力

DC9V　　　   2.5A

約22.5W（最大）

〈電源アダプタ―〉
定格入力

定格出力

AC100Vｰ240V ～ 50/60Hz

DC９V　　　   2.5A   22.5W

〈その他〉
使用動作温度 0℃ー40℃

〈Bluetooth部〉

製 品 仕 様

操 作 方 法

P.2の各部名称を見ながら操作してください。
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操 作 方 法

■AM9:00～PM5:00　土・日・祝除く
発売元：株式会社 山善　家庭機器事業部

※故障及びお問い合わせは、お買い求められました販売店までお申し付けください。
※商品の仕様は予告なく変更する事があります。

Q ＆ A
Q : デバイスとペアリングできない場合はどうすればいいですか？
A :  以下の手順を試してみてください。
・ 接続するデバイスのBluetooth設定を「オフ」にしてから再度「オン」にする、

　　　または接続するデバイスの機器登録を削除してから再度、登録し直してください。
・ 既に他のデバイスと接続されていないか確認してください。
・ 本機の電源をオフにし、電源アダプターを抜いて30秒ほど経過した後に差し直し、電源を入れ直してください。

Q :  Bluetoothの音が途切れる場合はどうすればいいですか？
A :  デバイスの距離を近づけ、障害物を取り除きます。

また、デジタル機器や高周波機器が本機の近くに置かれている場合は、
本機と該当機器を離してください。（例 ： 電子レンジなど2.4GHz周波数を使用する機器）

Q :  音が出ない場合はどうすればいいですか？
A :  以下の手順を試してみてください。

・ 接続先のBluetoothデバイスやオーディオ機器の音量がミュートになっていないか確認します。
 ・ 音量が適切に設定されているか確認します。
 ・ Bluetooth接続を一度解除し、再度ペアリングします。
・ Bluetooth接続デバイスが「A2DPプロファイル」の対応になっているか確認してください。

Q :  音量が小さい場合はどうすればいいですか？
A :  デバイスとスピーカーの両方の音量設定を確認し少しずつ上げてみる。

Q :  ボタンが反応しない場合はどうすればいいですか？
A :  電源を一度切って再度入れ直してください。

Q :  異音、異臭の発生や接続端子や電源アダプターが異常発熱した場合はどうすればいいですか？
A :  電源アダプターを電源コンセントから抜いて消費者窓口フリーダイヤルに問い合わせてください。

Q :  USB TYPE-Cに接続しても充電されません。
A :  接続する機器、スマートフォンの機種によっては充電されないことがあります。

Q :  パーティー・プラス・モードで使用したいのに機器同士のペアリングができない。
A :  既にほかのデバイスと接続されていないか確認してください。

スピーカー同士を先にペアリングしてください。


